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Hcnonb3oBanue CTENEHEN U TOJIOBUH

Nwms:

PacnuimuTe BHU3 KaKIabIH IMPUMEP, HCITOJIB3YH CTCIICHU T€CATH U IOJOBHHBI IIPH

pelIeHnu.

D 28 x60=
14 x 6=
Tx6=

3) 500 x 50 =
50 x 5=

5) 100 x 70 =
10x7=

7 36 x80=
18 x 8=

9 90x 140 =
9x14=
9x7=

1) 600 x 80 =
60 x 8 =
6 x 8=

13) 32x90=
16 x9 =
8§ x 9=

2) 140 x 50 =
14 x5=
7x5=

4 40x 800 =
4 x 80 =

6) 600 x 70 =
60 x 7=

8) 30x50=
5x30=

10) 60x 32 =
6x16=
6x8=

12) 60 x 90 =
90 x 6 =
6x9=

14) 30%x 60 =
6 x 30 =
3x6=

OTBeThI

10.

11.

12.

13.

14.
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Hcnonb3oBanue CTENEHEN U TOJIOBUH

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

PacnuimuTe BHU3 KaKIabIH IMPUMEP, HCITOJIB3YH CTCIICHU T€CATH U IOJOBHHBI IIPH

pelueHunn.

D 28x60= 1680
14x6= 84
Tx6= 42

3 500x50= 25000
50x5= 250
5x5= 25

) 100x70= 7000
10x7= 70
5x7= 35

T 36x80= 2880
18 x 8= 144
9x8= 72

9 90x140= 12600
9x14= 126
9x7= 63

) 600 x80= 48 000
60 x 8= 480
6x8= 48

13) 32x90= 2880
16 x9= 144
§x9= 72

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

140 x50 = 7000
14 x5 = 70
Tx5= 35

40x 800= 32 000

4 x80= 320
4 x8= 32

600 x 70 =42 000
60 x7= 420
6x7= 42

30x50= 1500

5x30= 150

3x5= 15
60x32= 1920
6 x16= 96

6x8= 48

60 x90= 5400

90 x 6= 540
6x9= 54

30<60= 1800

6x30= 180

3x6= 18

OTBeTHL
1. 1 680
2. 7 000
3. 25000
4. 32 000
5. 7 000
6. 42 000
7. 2 880
8. 1500
9. 12 600
0. 1920
1. 48000
12. 5400
13. 2 880
14, 1 800
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